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AT AAABIER
I. tHERFETOFE

1. SHEEEST

NO A W S BT Ah{E W%

1 IEOLAFRTORBENE | Vip m? 2,520|F5|%m.2.4.1. 18R

2 |MOBEGKREES o kN/m*> 25.5|F38l=1.2. 281

3 |RAKDELAKEES 0 kN/m*> 1.77|F8I=1.2.2581

4 |MEEHOKDRNIPERS @ i 4 35|F31= 1.2 2881

5 |BEKAER 6 1/X 1/4.4|=12.8° F35|Zm.4.1. 188
6 |StEHNDE 6 |1/1.5X 1/6.60(=8.6° FEI=m.4.1. 1588
] [EBIBOBEBIWEE G 0.60|F2 =M. 2.4.1. 1588

8 |HEEREH n 0.10|FB|=1. 2 4. 1. 288K

1. TRAROBWELWRE (Cy) OHEE (F31FI. 2. 4.1. 158)
tan6 =tan(12.8° )= 0.23 = 1/3

@ tanB >1/30i54&
cd=0.9xC,

@ tanf =1/30E4

o X tan@
Cd=
(oc—p) x (tangp —tanB)
11.77 x tanl2.8°
(25.50—11.77) x (tan3h® — tanl2.8° )
11.77 x 0.23
(25.50—11.77) x (0.70 — 0.23 )
= 0. 41
CCT.03=Ccd= 054 E£95, S.ed=0.41
2. TRH{E—IVRE (Qsp) DEH (FBIZ=I.2.4. 1. 108)
Qsp=0.01 x XQ ZQ: trEHRE
VK 2,520 x 0.60
Q= =
Ccd 0. 41
= 3.688 m°®
Qsp= 0.01 x 3,688
= 36. 88
= 369 m?/s
3. TRAKEOFNOIEBda), F& Or), FIEW) (F3I1=M.2.4.1. 2&08)

(1) HEEF—4 AN
F—2 ICHET—48%ANTS
Q) HE. rE

%§—1®%Emﬁwv:§@EEEEAxL.Hﬁﬂ%®$ﬁ®ﬂﬁ*ﬁ§

OOKDFFD, FTEMEIE. fhOiE. LRFKE, REERET D,
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4. THRROFET
DEEHRE—2 Fil Qsp) 36.90 m*/s 2. &Y

Qi T EHE (Ad) 7.45 m? £—1&Y
Qi miE (Bda) 6.78 m E—1&Y
@t FHZDKE (D) 1.10m ®—1&Y
BOXH/HRDFZEW) 5.02 m/s ®£—1&Y
COXERDBEMAEESE (rd) OEH (F3|FMmM. 2.4.1.3508)

rd=oxCd + p (1 — Cd)
=25.50 x 0.41 + 11.77x (1 — 0.41)

= 17.40 kN/m®
DXrBHRDFEEDF) (FB|ZI.2 4. 1. 4588)
rd
F= Kh x x Dd x U?
=4

Kh: &% ( =1.0)
g EHOMEE (=9.8 m/s?)

F=1.0 x (17.40 / 9.8) x 1.10 x 5.02°2
= 49.22 KkN/m
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I-1 FEBEIERDKE LEPDKRE
1. XimlgDRE (F31Z2N.2.3. 158)
KIFIEIE, 3~AmDEE TRABED2UEEZBRICRET %,
RABE Dgs= 1.00 m ( JREE x 2=20m)
Kiffg b= 3.00 m

2. K#ELIE (B,) (F51&FN.2.2.288)
KBLIEIX, 3mEEL, 0.5mEf&ET B,

SE (TEARDFNOE (Bda)) : 6.78
KELE B;=500 m |- B2 -}
= &
3. BitARE (Qsp. O1) (FBIZNV.2.1.1881) = F h:
T+ERE -IRE Qsp= 36.90 m*/ s
tWEEEEE LIRS Q1=1.56x0Q |,_ i _I
=1.5x 4. 32=6. 48m3/s
4. tRFRE—HVREIIHT HHETAKE (F38|E1.2.4.1.258)

OR—1DEBRKEGFLUOR)EERBICAAL, HENKELZLIEZERELZRT .
£—1 TERE—VREOBRKFEHER KEL)

i3 %
TERE—VHEB| Osp | m'/s 36. 90| + FiEEETL Y
FTEIMHEF) B 6 ? 8.62| L AFETLY
kil L Fig B1 m 5.00/2. £ Y
#H/hOaEe m2 0.50|F5|=m. 2. 2. 288
HHE R 3 Kn 0. 10[+HiREETL Y
T IK 7 m 1.43 1.42|%F (B
RN DIE Bda m 6.43 6.42|5tE B
T HREA Ad m? 8.17 8.11|#
THBEDKFE Dd m 1.27 1.26|
T HERDFE U m/s 4.54 4.52| n
HEES Qspeal | m*/s 37.11 36.67|
% 0K
5. TtHMEFEEELE-RECOERKEEZOARKIZELD) (FBlEWNV.2.1.2508)
KDADHRED. EEZHRTRELT 5,
KOHDFE Qp=  4.32m'/s Q= 15800 = 6.48m%/ s
2 /
Q= xCxl2 g) % (38428 ha¥®
REFRH C= 0.6
BEHOIEE g= 9.80 m/s’
KEBLEE B,= 5.00 m
BFKELE B,= 580 m (=B,+2myhy)

#NORE m= 1:0.50
(R KZFEN; = 0.8 m)

Q' = 2/15-0.60- (2-9.8) "0.5- (3-5. 00+2-5.80) -0. 8°3/2
= 6.74m/s = Q,= 6.48m%/ s (0K)
i} h = 0.8 m
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6. HETKE

OrWEFZZEELE-RETOBRKER
QrFERE—VREICHT HBIRKE

QX AHEE (D95)
D2NPAHNEKEFFHFKRET D
RETKZE 1.5 m
7. B#HE

DrMEEEEEL-RE
QrERE—VRE

6.48 m*/s
36.90 m*/s

DQNDADEXELZHRFRELT S

BEHEE 36.9 m'/s

RF— 2 TORMBE

@F— 3 TORWBE
ERBEC (FTEHERD 2 EC)
RE S HEKE

0.60m

0.8m

1/6. 60

0.5

Q. QDS LOBRKREERBEET S

RS 0.8 m

6. KBELOBE

(F3l=NV.2.1.2808)
0.8 m
1.5 m
1.0 m

(F51ZFN.2.2.2881)

F—2
REAE (M /s) RK#E (m)
2005k % 0.6
20041 E~500%% 0.8
50041 £ 1.0
&3
ERDER | WS BEHKE
/106 | 0.50
1/10~1/30 | 0. 40
1/30~1/50 | 0.30
1/50~1/70 | 0.25

(F51ZFWv.2.2.281)

KBLOBEE., BRKRISRMEBEMA=LDEL. 0. 1mBAI LT B,

BRKR+REE=

1.5 + 0.8 =

253 m
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<HERDIBE> (B%)

7. EREKE
DEBEREERLE-RETOBRKE
QLBHRE—V RBITHT ZMBKE
Q@ KHEE (DI5)

SRETAKIE 0.8 m

8. =
DLBEFEEZERELEZRE
@rRRE—VRE -

6.48 m’/s
m/s

BitRE 6.5 m'/s
RF— 2 TOLRBE
@FK— 3 TORWBE

ERDE GtEENDE) 1/6.60 m

R8E HREKE 0.5
B. OS> bNDBRKEEZRBEET S

RS 0.6 m

0.60m
0.40m

9. KBLDFE

0.8 m 6. &V
r®—2 _
BEARE (m/s)  RHE(m)
2005k 0.6
200LL £ ~500K % 0.8
5002 L E 1.0
®—3
ER BB RS HEKE
/1081 | 0.50
1/10~1/30 0.40
1/30~1/50 | 0.30
1/50~1/10 0.25

KBLOBSE, BFKRICRBEEMAZLDEL. 0.1mERLET D,

HRKE+RBE=
10. #EROLRFEKE
OTFTERTHDHAE (FRE)EANT S

0.8 + 0.6 =

1.4

m

(FBIZ10.2.4.1.288)

MR D T B iR kR
fi2 5%

tERE—VFE| 0p | m'/s 36. 90|+ AmETL Y
ETE MR A ES 6 1/N 6. 60| T HREETEL Y
K@ L T8 B1 m 5.00[2. &Y
EUN=EAR n 0.50|F5I=m. 2.2 2881
KELESS h m 1.4019. £ Y
EToYalH m_ | 1m 6. 00X ETE
HERR Kn 0. 10t AmeEx LY
LT K2R z m 1.52 1.51|% 1B
TEDKZE z1 m 1.40 140|515 18
TEDIE Bdal m 6.40 6.40| #
T DM E s Ad1 m’ 7.98 7.98| #
FEDKE z2 m 0.12 0.11]
L EDIg Bda2 m 7.84 7.72| 1
O EE Ad2 m’ 0.85 0.78| #
RNDIE Bda m 7.84 7.72| n
i FErmiE Ad 8.83 8.76| 1
THRRDIKE Dd m 113 1.13| »
THBRDE U m/s 419 4.21|
HERE Qspcal | m’/s 37.03 36.86/
[E OK

FHEBD KT 0.12m

ER2—9



OFEBEEIRZHRM TIRO Y BE (n) ORE

(F5I1ZN.2.3.3. 15H)

B2S H m 8.50
THEOFE 1] m/s 5. 02|+ HifkdET LY
A IEE m/s’ 9.8

ITRAERICTRESNIEDHHREWU)

U'=0.5xU =5.02x0.5=

L 2
— _[’['l
H gH

ESD)

L 2
= - 2,581
H 9.8x8.50

0.39

2.51m/s

=12 L. L/HCO. 20085L/H=0. 20& 9 %

STHROY RE (n)
n=L/H

n:

e LT

0.40 £YRIZT BREAHS.

U)

<

- 1]
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FEBERER BREORESTHEARN)

1. BEtEET

NO At S | B | AHifE E &
1|18 = H m 10. 00

2 7K@ L RUlE b4 m 3.00 |[FREEBKELELY
3 | FiikaE 1:n 0,20

4 | EFREAE 1:m 0.35

5 |[RAEDHEAKEES We | kN/m® 22.56 |F5l1E1.2288

6 [MOHE{KESES o | kN/m’ 25.50 |+ AFHETLY

7 kDB EKEES Wo | kN/m® 11.77 |F5IE 12288

8 |[HEMANOBEORKTEMFAEES Ys | kN/m’ 8.24 | rs=Cy (0 - W)
9 |BEEIHOBERIMNEE C. 0.60 |+ HEFETLY

10 |BEFRKR  HakEE hg m 0.80 | FEAEKELELY
11 x FE Dy m 1.10 | AREETLY

12 || 7 o |[RUAHEES Y |KN/m’ 17.40 |£EFHFETLY

13 TERPODEORKPEGHKEEE | v [kN/m’ 5.63 |7¢= ¥a~Wo

14 Bkt e8] F | kN/m 49.22 |+ EFRETEY

15 |HE B F he m 8.90 |he = H — D,

16 |METE R D KP A ERSA ) £ 36 |THEE#ETEY

17 | E&RE Ce 0.3 |Ce=(1-sing)/(1+sin)
18 | BEDEEHE N 1.20 |FEIEN.2345 80
19 EEEH f 0.60 [F5|IEN.2345H1
20 |BHEME |rmwih Sa_ | kN/m? 588 |F3lx 122508

21 HEEAMGAE To | kN/m? 0 [F3IENV23458
22 | v, p1y—p (FEBEEIG N E oa | kN/m’ 4,500 |F5IE1 2258

23 HEHARGHE Toc |kN/m? 330 |F3IE1 2288

h3

THaER
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OFE BB A

2. HAEHYMEICERT LN
bz: b1+H(n+m)
=3.00+10.00x ( 0.20+0.35 )= 8. 50m

ENE

(1) % K B T
EQE-I’HE =0 i._l_i_t SEjﬂ 7K:|ij EE Pt ¥y E—Ab
BT BC& H T V) (H) ()] M=VI+HI|
BEOBE 1/2-We-m-H? 2/3-m-H
U ' 1/2-22.56-0.35-10.00"2 394.80 2/3-0.35-10.00 2.33 919.88
- We by H m-H+1/2b,
2 [22.56-3.00-10.00 676.80 0.35-10.00+1/2-3.00 5.00 3,384.00
Wa 1/2-We-n-H? m'H+b,+1/3-n"H
1/2:22.56:0.20:10.00"2 225.60 0.35-10.00+3.00+1,/3:0.20-10.00 7.17 1,617.55
# K Elpy, 1/2-Worm-H’ 1/3-m-H
P 1/2-11.77-0.35-10.00"2 205.98 1/3-0.35-10.00 1.17 241.00
PV Wo mrhy'H 1/2'm-+H
2[11.77-0.35-0.80-10.00 32.96 1/2:0.35-10.00 1.75 57.68
PV Wy b1-h3 m-H+1/2-b,
5111.77-3.00-0.80 28.25 0.35-10.00+1/2-3.00 5.00 141.25
P 1/2-Wq-H2 1/3-H
"111/2:11.77-10.0072 588.50 [1/3-10.00 3.33 1,959.71
p Woh3'H 1/2'H
M2 111.77-0.80-10.00 94.16 |1/2-10.00 5.00 470.80
kN/m kN/m kN:m/m
& A Z 1,564.39 682.66 8,791.87
F5|*IV.2.3.5. 151
Pva - Pvz
l Pvi |
| T |
= T ) P+
- Wa > 1
P
! ! T
W4 W
| ! |

BALYEEICERT 55 (ke

ERK2—12



OFZE BRI ER

2. BAMESYMEICERTSH

(2) TERE

== - - . 70 T = e o, - T
BIHWE |1% Has R [ KF | REOERRETCTERE DR [ =Xk
24 OB E| \ [1/2Wom H’ 2/3-m-H
w 1/2-22.56-0.35-10.00"2 394.80 2/3-0.35-10.00 2.33 919.88
w. |We'bi'H m-H+1/2b,
¢ |22.56-3.00-10.00 676.80 0.35:10.00+1/2-3.00 500  3384.00
Wa 1/2-We-n-H? m+H+b,+1/3:n-H
1/2:22.56:0.20-10.00°2 225.60 0.35-10.00+3.00+1/3-0.20-10.00 | 7.17| _ 1,617.55
# K E|py,|1/2-Wom-he’ 1/3:m-he
P 1/2:11.77:0.35-8.90"2 163.15 1/3-0.35-8.90 1.04 169.68
P, [172-Worhe" 1/3-he
1/2:11.77:8.90°2 466.15/1/3-8.90 297| 138447
P, |Pd"Wo'he 1/2 he
1.10-11.77-8.90 115.231/2:8.90 4.45 512.77
# B E|pg, [1/2 7. mhe’ 1/3-m-he
Pe 1/2-8.24-0.35-8.9072 114.22 1/3-0.35-8.90 1.04 118.79
Peh, |172:Ce" 7 ;-he’ [1/3-he
1/2:0.30+8.24-8.90"2 97.90{1/3-8.90 2.97 290.76
Peh, Ce- ¥ ¢ Dy he 1/2+he
0.30-5.63-1.10-8.90 16.541/2-8.90 445 73.60
* A & e 1/2:Dy+he
F 49.22[1/2-1.10+8.90 9.45 46513
o, ¥ 4 Dgym-he 1/2-m-he
17.40-1.10-0.35-8.90 59.62 1/2:0.35-8.90 1.56 93,01
s 1/2-7 ;+m-D} 1/3-m-D,+m-he
1/2:17.40:0.35:1.10"2 3.68 1/3:0.35-1.10+0.35-8.90 3.24 11.92
kN/m kN/m kN*m/m
& it X 1,637.87|  745.04 9,041.56

FEEFN.2.3.5. 188

dve

s
&

HusYmEIERT 0 (ZERE)
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3. ® E &t &

OFRBBE M E

(G K B

KEHDEE H=( 682. 66 )kN/m EEiR{ZE - f=( 0.6)
SREHDOEE:v=( 1564. 39 )kN/m IBEOIE: b,=( 8.50)m

TAMDERHM=( 8791. 87 )kN-m/m

(1) &HEIHT 2REHH

M 8,791.87
x = = = 562 m
Vv 1,564. 39
x  MEODEHEABREBEELEDX AN L ERIFETOERM (m)
b, : IBEME (m)

0< x=b.62 < b2= 850m e - 0K -

(2) BEI-HTHAEREFE
fxV+rTox |

A

n

H
T BAMG AR (R ARG AE LIV - AMIS DEEER/NEVME, 72720,

DEERTIITAMSELERTS,) ( F5IXNV.2.3.480B =0 kN/md)
| - BABEREHEFTESESEIRERD, ) (m)

0.60x1,564.39 + 0.00x8.50

BR2BE 00 wess - 0K -

Q) BAERUEHEMBOBIRICHT SRENH

A4 6-e
o= —m (1% )
e= x—1/2'b, =5.62— 1/2x8.50 = 1.37 m
e MEDNAHERABREEELDXANSIEEPRETOER (m)
1,564.39 6x1.37 ~ 362.03 KN/m* (TFii)
oc=—__ (1% ) =H
8.50 8.50 L 6.06 KN/m* (L)

omax=362. 03=< & a=588 kN/m’ (EHEHhAZ)
..... - OK -

ERK2—14



OFFE:BE AR

(B
KEHDEE:H=( 745.04 )KN/m EEiR{FEH - f=( 0.6)
EHOEE:V=( 1637. 87 )KN/m IRIEDIE : by,=( 8.50)m

T DEEHM=( 9041. 56 )KN-m/m

(1) E@EIcHT 2REAR
M 9,041.56
x= = = 5.2 m
A% 1,637.87
x  HEDENERABEEELEOZANL ERIGETOERHE (m)
b,: IZEME (m)

0< x=b.52 < by= 850 m 0 eeees - 0K -

(2) BEIHITIREFAR
fXxV+rTox |

IA

n

H
T BAMG AR (R R ARG DE LU0 - M ARG DEE A /NSUME, 72120

DSERTITANBELZERTS,) ( FEIENV.2.3.488 =0 kN/m)
| - BAMEREHSE TESREEIRERED, ) (M)

0.60x1,637.87 + 0.00x8.50

5.0 e - 0K -

Q) RAERUEBMBOBIEICHT 2RENE

Vv 6-e
o=—— (1% )
b, b,
e= x—1/2'b, =5.52— 1/2x8.50 = 1.27m
e MENANERBLERELDRAN SREDRETCOIERE (m)
1,637.87 6x1.27 ~ 365.43 KN/m? (T
8.50 8.50 L 19.95 KN/m’ (ki)

omax=365. 43< & a=588 kN/m’> (ELitihfg)

omin=19.95> 0 kN/m’ (R2{ERERELIE)
..... =<0k
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FEERER FHRAORESFEAN)

1. BEHEETT

NO AT S | HfL | AhiE " &
1|12 = H m 10. 00

2 (HoES HO m 3.50

3 |7kiE L XinlE b, m 3.00 [FEAEKBELAELEY
4 | FiiEaE 1:n 0.20

5 | EiRiERE 1:m 0. 40

6 |RACEMGEEES We | kN/m® 22.56 |F5I=F 12288

1 |MOBUKIESES o |kN/m® 25.50 |+ EFE#ETLY

8 |MAKOEGMFEESR Wo | kN/m® 11.77 | FBIEF 12288

9 |HEHMANOHEOEKPEMFRES s |kN/m’ 8.24 | Ys=C. (T = Wp)
10 [HELHOBSBINEE Ci 0.60 |tHEFEETLY

11 | EEFRKE  HOKES hga m 0.80 |FEBERKAELEEY
12 K D, m 1.10 | £ EHR#ETEY
Bl 5% HUEES Ya |KN/m’ 17.40 | BFHATLY

14 TERTOBRORKPELHEER] v |[kKN/m® 5.63 [re= ra~Wo

15 P .| F |[kN/m 49,22 |t HRETEY

16 |HE B E he m 10,00 |he = H

17 |HELTHOKPRBERES () E 3B |tHEEETEY

18 |TEFRE Ce 0.3 [Ce=(1-sin®)/(1+sin )
19 [BBDREFE N 1.20 |F5IEN.23488
20 ERFRY f 0.60 |FE5IZV.2.34508
21 | BB v Sa | kN/m? 390 |FBI= 12280
22 R AMGAE To |[kN/m’ 0 [FEIZN.2345H
23 o my—k HEEMEGAE oa |kN/m’ 4,500 [FEIE1.2288E

24 R ARG AE Toc |kN/m’ 330 |F3IE 122801

S % iaiﬁq h3

In

oY

ERK2—-16




OFEBE JEHFE

2. BRI YEEICERTSN

E]{]E b2: b1+H (n+m)
=3.00+10.00% ( 0.20+40.40 )= 9.00m

(1) # K B
=1

REAH

=n= = = - KEH T g HiLm N o el E—AVE
n‘l“u‘i’ﬁi a u+§it (V) (H) [0} M=VI+HI
2k D B E|\y, [1/2-Wem:H’ 2/3-m-H
W ' [1/2:22.56-0.40-10.00"2 451.20 2/3-0.40-10.00 2.67|  1.204.70
W, [Web,H m-H+1/2°b,
2 |22.56-3.00-10.00 676.80 0.40-10.00+1/2-3.00 5.50| 3.722.40
W, [172-Woen-H’ m-H+b;+1/3:nH
1,/2+22.56-0.20+10.00"2 225.60 0.40-10.00+3.00+1/3-0.20-10.00 | 7.67|  1,730.35
W, |We-b;-HO m-H+1/2b;
* [22.56-3.00-3.50 236.88 0.40-10.00+1/2+3.00 550  1.302.84
Bk E = 1/2-Wg-m-H? 1/3m-H
P V' [1/2-11.77-0.40-10.00"2 235.40 1/3-0.40-10.00 1.33 313.08
p._ [Wo'm-hs-H 1/2:m-H
V2 [11.77-0.40-0.80-10.00 37.66 1/2-0.40-10.00 2.00 75.32
p.._ [172:Wo-(H+hy)® 1/3+(H+hy)
M 14/2:11.77-(10.00+0.80)"2 686.43 [1/3-(10.00+0.80) 3.60] 2471.15
kN/m kN/m kN*m/m
& oz 1,863.54 | 686.43 10,819.84
=
- \
HO We | Pu \
! \
- . \\
i i \
i H \
. R \
: A
v-'f'- \ i 6 .‘ \\‘
bW, - '
: o’ ! le\
W | bow, =
! ) \
i : I \
: : \
] ] \\
! : \
I ] O A}

B UMEICHERT H GkE)
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OFFEBR IFHFTER

(2) TERE

zn= = = B &}Eh IKEH iEECDJ:;;'LE 35”3 F'ﬁg f*@ﬁEEEE FE—Ab
BEEE |55 BER W) (H) 0) M=VI+HI
RO B E y, [1/22Wem-H’ 2/3-m-H
w 1/2-22.56-0.40-10.00"2 451.20 2/3-0.40-10.00 2.67|  1,204.70
w, [Web,H m-H+1/2+b,
22.56-3.00-10.00 676.80 0.40-10.00+1/2-3.00 550  3,722.40
Ws 1/2-We-n-H m-H+b,+1/3-n-H
1/2:22.56-0.20-10.00"2 225.60 0.40-10.00+3.00+1/3-0.20-10.00 | 7.67|  1,730.35
w. |Webi-HO m-H+1/2+b,
* |22.56-3.00-3.50 236.88 0.40-10.00+1/2-3.00 550|  1.302.84
ok E[py, [1/2:Worm-he’ 1/3-m-he
P 1/2:11.77-0.40-10.00"2 235.40 1/3-0.40-10.00 1.33 313.08
P, 1/2Wg he’ ] 1/3 he
1/2:11.77-10.00°2 588.50/1/3-10.00 3.33]  1,959.71
P, |Pe Wo'he 1/2 he
1.10-11.77+10.00 129.47(1/2-10.00 5.00 647.35
# B E|p [1/227.mhe’ 1/3:m-he
Pe *11/2-8.24-0.40-10.00"2 164.80 1/3:0.40-10.00 1.33 219.18
P, 1/2-Ce" 1, he’ . 1/3:he
1/2-0.30-8.24-10.00"2 123.60[1/3-10.00 3.33 41159
p Ce* v ¢ Dy he 1/2+he
2 10.30-5.63-1.10-10.00 18.58/1,/2:10.00 5.00 92.90
r & R g 1/2-Dy+he
F 49.22(1/2+1.10+10.00 10.55 519.27
d ¥ 4'Dg"m-he 1/2m-he
" [17.40-1.10-0.40-10.00 76.56 1/2-0.40-10.00 2.00 153.12
kN/m kN/m kN-m/m
= B 2 2,067.24| 909.37 12.276.49
HO T dyy /
[ h—e F
g : 3\\ \ S //5(\ e
| : E \\ g \\
SNy T \
ol R\
H H i i \ o\
wi D\ e\ | e\
1 i : \
Loyl AN \
1 H \ \ ] A
! : o

BT YMEICERT 50 (EFERE)
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3. ¥ E & ®

OFEBE I E

(G K B

KEHDEF H=( 686. 43 )kN/m BEEREH: f=( 0.6)
HEHDOEE: V=( 1863. 54 )kN/m IREOIE: b,=( 9.00)m

FAMDEEF:M=(  10819. 84 )kN-m/m

() EEICHY DREFHE
M 10, 819. 84

x = = = 5. 81 m
\Y 1, 863. 54
x  MEQOSHERABRLBRELOXAL L LRMEFTOERE (m)
b,: IZEME (m)

0< x=b.81 < b2= 9.00 m  eeees - 0K -

(2) BE-HTIEREHE
fxV+rox |

A

n
H

T o HAMIG D E (B A DE LIV - A WEZE LS PELME, 12720

DSERTEEANAREL®BTS,) ( FEIEIV.2.3. 488 =0 kN/md)
| - HAMEREZHETELEXCIZEED, ) (m)

0.60x1,863.54 + 0.00x9.00

686. 43 saen
(3) BARRUEMHMBEOREZECXNT IEEANE
vV 6-e
oc=—— (1% )
by b,
e= x—1/2'b, =5.81— 1/2x9.00 = 1.31 m
e  MEOSHERABEBRELEOZANGIEEDRETOER (m)
1,863. 54 6x1.31 ~ 387.89 KN/m* (Fii%)
oc=—0 (1% ) =
9.00 9.00 L 26.23 KN/m® (L&)

omax=387. 89=< & a=588 kN/m’ (ELRtHhag)

omax=387. 89 < 0 a=4500 kN/m* (2{KAERERIE)

..... — 0K

omin=26.23> 0 kN/m* ({2{ARNEPEHIE)

~

..... = 0K -
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OFEBE JFsiFTAR

(EH/RE)
KEADEE:H=( 909. 37 )KN/m BEEFEH: f=( 0.6)
MEHOEE:V=( 2067. 24 )KN/m REDIE : b,=( 9.00)m
T-AMDEEHM=(  12276. 49 )KN-m/m
(1) E@EizHd 2LENE

M 12, 276. 49

X = = = 594 m
2,067. 24

ﬁEtDAM’Emﬁtimlitwﬁr‘—’m\btmﬂmira)ﬂﬁ%ﬁ (m)
bz  IREIE (m)

0< x=b.94 < by= 900 m  eeees - 0K -
(2) BEI-HT I2LENH
fXV+tox |

IA

n

T HAMIG hf’(ﬁ%ﬂi’.ﬁﬁfuﬁ L)) - AMIS DEZLE~/NSUME, =L,

HEERTEEANSELERTS,) ( F5IENV.2 3488 =0 kN/m?)
| - HANERZHE TEAREEIRERD, ) (M)

0.60x2,067.24 + 0.00x9.00

93T 0000 amam s O
(3) &f*&tﬁﬁ:&%ﬂﬂﬁmﬁ&igi HNTAHARERE
6-e
o=———— (1% )
b b,
e= x—1/2'b, =5.94— 1/2x9.00 = 1.44 m
e . MENENERABREBRELOXRANSIERERREITORE (m)
2,067. 24 6x1.44 ~ 450,20 KN/m* (i)
o=—— (1% ) =
9.00 9.00 L 9. 19 KN/m’ (L)
omax=450. 2< & a=588 kN/m? (ELHEHhAZ)
..... - 0K -
Ump%ﬂ2<ar%%ka(&¢W%w$J
omin=9.19> 0 kN/m’> (I2{kREREELE)
..... - UK -

ERK2—20



[ZEFMEHER]

] sEmE (1) ] . % ]
HE . . #= B wEiE | gFwE
TF | t# Hppwag | 24k
0.20 0.30 O O @] X -
0.20 0.35 O (@) (@) (@) 0K o
0.35 0.15 O X @] O -
L8
0.35 0.20 O O @] O 0K
0.30 0.20 O X (@) O -
0.30 0.25 O (@) (@) (@) 0K
0.20 0.35 O (@) (@) X -
] 0.20 0.40 O (@) (@) (@) 0K o
SEERFE
0.40 0.15 O X @] O -
0.40 0.20 O @) @] (@) 0K

XERFEHEZERL-EFFEZERL TV S,

204

THEBREROKAOMEIL, R, FERBEAThOREE R LZE—WEET 5,
BEAYTS4EOHE --— Tt 1:0.20. L 1:0.40

ER2—21




V. #EOREDES

1. #xT
NO A e S iv AAE [EES
1 7K D4 m 1.10 [ BHK#ETSE
2 TER |FE U m’/s 502 |tERETSE
3 kA F kN/m 4922 | EF#ETSR
4 BF Dgs m 1.00 |BKREE. KBHSE
5 o HiKEES (o kN/m® 25.5 |EARETSE
6 oG RE E, N/m? | 4.9 x10"
7 K7t Vs 0.23 |FHe&ELY
A |SROBRAHE Hym m 30.0
TEROFEHRTE| By m 50 |F3I=m.2.4.1.288
RADBAE Ly m 6.5 [V
RADRIEFE Run m 0.5
BEAHES o, | kN/m® 3.2 |2
TR E, N/m* | 7.35 x10° [
A7V VR 0.40 |2
8 BEtE g fok | N/mm? 18
9 HuAKES We | kN/m’ 22.56
10 YU TER E, N/m? | 2.2 x10°
11 BAY-b [R7 Yot v, 0.194 |L£iREEE Y
12 HREREDAE oa | kN/m’ 4,500 |oa=f" ck/4
13 it A BRIG HE T | kN/m? 2,760 | 7 c=f cd/5
HBEEAMEHE T0oc | kN/m’ 330 | 7 oc=f ck/100+0. 15
HAmIFEIREAE | oca | kN/m’ 225 | o ca=f" ck/80
14 RIS f 0.7 |[EELT
15 BEOREE N 4| B N=4.0
) He>=1.3By : LWm=1.3B;, Hwm<1. 3By : Lyn=Hyn
*2)
TEHEOEETER
BiE BEY |vosgu|RrTy ok
(kg/m*) | (10°N/m%)
E ViR
Z% = 7.35 0. 40
TYRY g% 10. 79 0. 40
FhTY ?g 11.77 0. 40
I+ g?? 12. 26 0. 40
£ X 5. 88 0. 40
SX+5 o9 11.28 0. 40
b éog 10. 30 0. 40
£ FAH ?? 16.18 0. 40
—eFHLT ?g 12.75 0. 50

WET4 M RMIFEND KTV (BFEREBETZERT. 2004, p135& Y ik

VTR BEMAAEERE N/m)
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2. HEAHDFE
2—1. HoEEH (P2’ ) OEH
1) MOHEE
mo,=14/3 x T x( Do/ x 04/
= 4/3x3.14x (1.00/2) "3x25.50/9. 8
= 1.36 kN/m/s’
&= 1, 360 N/m/s?

2) &8 #
n,=1/m2 = 1/ 1,360= 7.35 x10
K1=(1_V12)/(7f x E1)
= (1 —0.194"2) / (3.14 x 2.2x1079 )
= 1.39 x10 1
K2:(1_V22)/(7f X Ez)
=1 —0.23°2 ) / €314 x 4.9%10™M0)
= 6.16 x107"2
(K;+Ky) %= (1.39x10"-10 + 6.16x10"-12 )2 = 2.11 x10 2
16 X Rg/2 1/2
(B#) n=
9 x 1% x (K, + K, )?
16 x 0.50 1/2
]9 x 31472 x 2.11x10°=20
= 2.07 x10°
n, X n=(7.35x10"-4) x (2.07x1079 )= 1.52 x10 8
B x U? 2/5

ANCHE O
4xn,Xn

5 x 50272 2/5
} = 1.34 x10 * m

J Il I

4%1.52x1076
3) HEA (P2 )
P2’ n % @%=
=2.07%x10"9 x (1.34x107-2)"(3/2)
= 3,210,906 N
3,211 kN
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2—2. RROHEAH (P33’ ) OHEH
1) RADEE=E
m3= 1 X(Rw2? XLy x0, /g
= 3.14x (0.50/2) "2 6.50 x 3.20/9. 8
= 0.42 kN/m/s’

= 420 N/m/s?
2) & #
n{=1/m3 =1/ 420= 2.38 x10 °
K1=(1“V-|2)/(3'1' X E‘i)
=(1 —0.194°2) / (3.14 x 2.2%x10°9 )
= 1.39 x10 1
Kz= ( 1_V|_R2 )/ (% E.)
= (1 —0.40"2) / (314 x 7.35x1079 )
= 36.40 x 107"
(Ki+Kz) %= (1.39x10"-10 + 3.64x10™-11 )"2 = 3.08 x10 2
16 X Rg/2 1/2
(&%) n=
9 x m? x (K; + Kg)?
16 x 0.25 1/2
9 x 3.1472 x 3.08x107-20
- 1.21 x10°
n, X n=(238x10"-3) x (1.21x10°9 )= 2.88 x10 8
5 x U? 2/5
ANCHE O
4xn,;Xn

5 x 5.02°2 2/5
= 1.04 %10 m
4%2. 88%x1076

3) EE¥AH (P3")
P3' =n x a?¥?

1.21x1079 x (1.04x107-2)"(3/2)

= 1,283,321 N

= 1,283 kN
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3. BMEADHEE
1) 7OV IDKRES

Li b] bd
e |
1y e
—& + il H’
1 ?
e S |
JowsstiEiR Bfiim
E & E & =2 & | HhIBIENE
£t E|TFT E|Zx @ | A& @ | £ 13 [#EiEE
HhEp L1 L2 H1 H2 b bd
7.35 8.00 1.30 2.30] 3.00 0.00
HiETE 3.00

2) W1 70V I HYEE (m,)
WM OBEHIEESE occ=(  22.56 )kN/m’
FHES H' = 1/2 x (1.30 + 2.30 )= 1.80 m
FHEX L'= 1/2 x (7.35 + 8.00)= 7.68 m
KIGHME b+ b= 3.00)m
m;=(b,;+by) x H x L x Wc g
3.00 x 1.80 x 7.68 x 22.56 / 9.8
95.47 kN/m/s’

3) BAEHYICFERT HEEEN (P2)
DWIERE (8)
BMOEE my=( 1.36 )kN/m/s?
TERRDOFE U =( 5.02 )m/s

E :( mo / m ) X U2
=( 1.36 / 95.47 ) x 50272
= 0. 359

( E+1 )—0.3
(0.359+1)%8
= 0782

=)
Il

@) MIEROEHEAN (Pg)

MEEH P2’ =( 3,211 kN
Pr= B x P2 =0.782 x 3,211 = 2,511.00 kN

QBUIEL Y ICIERAT HHEEREAN (P2)
RS L=( 7.68 )m
P2 = P, L
= 2,511.00 / 7.68
= 326.95 kN/m
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4) BAEYYICERT HRAEEAD (P 3)

DMWIERS (B)
RADERE m,y=( 0.42 )kN/m/s?

ITRFORE U =( 5.02 )m/s

E=(mg/m;) x U?
=( 0.42 / 95.47 ) x 5.02"°2
= 0. 111

B = ( E+-| )—0.8
=  (0.111+1)%8
= 0.919

QWEZDEHESN (PR)
MAEESD P33 =( 1,283 )kN

Pg= B x P =0.919 x 1,283 = 1,179.08 kN

QHMIEY Y ICERT 2MEEH (P3)
FHRE L=( 7.68 )m
P3 =P~ L
=1,179.08 / 7.68
= 153.53 kN/m

5) HENDOKRE (P1)
P2(326.95) =P 3(153.53) DT

HETEH(P 1)IE,

326.95(kN/m) (=P 2)&9 %
& E B A HIE (dmax) [,

1.00(m) (=D95) &9 3

EKRK2—-26



4. HBOREHEDHESNE

HWEDDIBENE by = ( 0.0 ) m WMEEEET S IEBEEEANT S,
HWEDOEHFTE H = ( 1.80) m bi by
KB LXRIGE b= ( 3.00) m
THRFBKE h = ( 1.10) m "
SRERAHFE dnax= ( 1.00) m .
A7) — FEUKEEE W= ( 22.56 ) kN/m’
— — " B | KFH MO LERmA oTFRa COLERE| E— Ak
AT E i AT n(V) (H) 0] M=VI+HI
# @ B F|, W - b+by) H 177 - (b;+bg)
W ' 122.56- (3.00+0. 00) - 1. 80 121.82 1/2 - ( 3.00+0. 00) 1.50 182. 73
TRREEAH @ dmax <h DBS
P h — 1/2dma x
P, |RIfKETE 326.95) 1.10 — 1/2 - 1.00 0. 60 196. 17
@ dmax =2 h OB
1/2-dma x
_..*_
TERBRREA F (BIHKEE 49.221 1/2 - h
1/2 - 1.10 0.55 27.07
kN/m kN/m kN-m/m
a B X 121.82| 376.17 405. 97
T o
F== ke P 1—-—/—\ Y l
| —y h
T I ]

dnax< h ; (REZKAMELNLT BT KERBOES)

6 & o6 & p

MERICLLGIEREEN (P,)) OERAKE

ERK2—27

dmax= h 4 (REFRAKHESLTERKEUELEDEE)



5. WMMOREHH

KEADEEH H=( 376.17 )KN/m ERFEH: f=( 0.7)
IEHDEEH:V=( 121.82 )KN/m #FKIHIE - b+by=( 3.00 )m
MDD EEH:M=( 405. 97 )KN-m/m

AV —FOEABIGHE Tte= ( 2760 )KN/m?

AVH Y — FOBFBEEMHENE ca= ( 4,500 x1.5= 6, 750 )KN/m?
[ f ck= 18 N/m’ CREYFELER LI-5S ]
HAMFEERICAE oca= (225 x1.5= 338 )KN/m’
[ f'ck=  18N/m’CEMFHELERLI-EE ]
1) BAMBEEBRSEORE

fxXxV+zTex |

3
IA

H
| BAMERZEHNFTELRS (SHXIHIE bi+by) (m)

0.70x121.82 + 2,760x3.00
= = 22.2 = 4.0

376. 17
..... s DK -
2) MEOMEMICET H&ET
AV 6-e
o= — (1= )
b,+by b+by
M 405. 97
X = = = 3.33 m
V 121.82
x  HEOSHERABLEMBELDZAN D EFRFETOER (m)
e= x—1/2- (b;+by) =3.33— 1/2x3.00 = 1.83 m
e HEDSHERBLABELDZTANSHERRETOIER (m)
121.82 6x1.83 ~ 189.23 KN/m’ (T i)
o= —— (1= ) =
3. 00 3.00 L -108.01 KN/m® (EFsis)
omax=189.23 < ca=6, 750 KN/m’* (SIS E)

..... s DK -
omin=-108.01 = o ca=-338 KN/m’ (ﬁﬂﬁi)

( 8z, BHICKHEROVLELL)
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6. HKMIZEHHAEDIE

Ho®EEA P,= ( 326.95) kN/m X TE AR Edmax= ( 1.00) m
THERROFER F = ( 49.22) kN/m TERODKE h= ( 1.10) m

1) JABFE—AT b
h > DI5DIFE.

Mmax. = P1x (h-1/2D9) + Fxh2 h,: BOHRE—A PR (M)
= 326.95x (1.10-1.00/2) + 49.22x1.10/2 h, : TEROE—X> & (m)
=326.95 x 0.60 + 49.22 x 0.55 BIEHEGHE
= 223.24 kN-m/m N/mm?
%  Osa
2) mAEAEA SR235 | 137
Smax.= P, + F SR295 | 157
=326.95 + 49.22 SD295A | 176
376.17 kN/m SD295B | 176
SD345 | 196
3) BEEELYICLELEHE (As) RUSHAR (U') SD390 | 206
(1) By IcBBELHHE (As) OEH
#ZEoM®E (1 SD34S ) A HiER :
BEHASIRGAE osa= (19,600 Nom® x 1.5 = 29,400 N/on’ GHAE ) UL WEH BE
KigHE b,= ( 300cm ) HEEWE bg= ( 0 cm) cm’ | em
SHomMAYE 0em EThIE, d=b,+by—30 = 300+ 0- 30 = 270 cm D13 | 12670 40
Mmax. 223.24 x10° DI6 | 19860 50
As= = = 3.21cm’/m D19 | 28650 60
osa*1/8-d 29,400 x 7/8 x 270 o2z | 3sm0| 70
ERTL8H% D13 LThiE, BEELY BiEf A= 1.267 on’ ' D25 | 50670 80
B & u= 4 cm D29 | 64240 90
BImBLYICHRBLEEDIHBHERRI. n=As A= 3.21.71.267 = 2.6& D32 | 7.9420 100
@ 1mA-YOMMEIE 100 / n = 38.5cm &%d, D35 = 9.5660 11.0
| D38 | 11.4000 120
(2) BIsREkFARO&ER (V') OBEH D41 | 134000 130
U=n x U=26 x4 =10.40 cm/m D51 | 20.2700 16.0
4) HHEOEE
(1) HEEHEDERE BRSBTS
WY~ DIREH MBS k= 18 N/mm2Dv))-+ & 85 & DU BHBEGHE (7o) AR (N/mm)
FEFELY. roa= 1.4 Nm® x10°x1.5 = 210 N/em? (A% E) fek | Toa
Smax. 376.17  x10° 18 14
To= = = 153.10N/em® | 24 | 16
U -7/8:d 10.40 x 7/8 x 270 < 210 N/cm’ . i@
""" - 0K - 0= | 20

(2) HAMGHEORE
WH-FDERETEHERRET ck= 18 N/nm2 a2 H ) — FDEBEABHGHE (te)l.
Te= 33 N/em2 x 1.5 = 49.5N/em’ (EHAHE)

Smax. 376.17  x10°
g - = 15.92 N/on’
5 T8 100 x 7/8 x 270 < 49.5N/om?

..... - 0K -
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5) BHDRE~DEFER (L)

HFOEETIS)—ORIZEHAH, SEHEE D) —FORAEIZEYEET L.
EERE., LaklemhD200LlEET D, BEL., o [ZEFHDE (D13) ¢ =12. T0mm
osa 29, 400

La=— x ¢ = —  x 12.7/10 = 44.45 cm

4 - Toa 4 x 210

200=20 x 12.70 = 25.40 cm

L=45cm &£&95%, ( ZLa= 44.45cm, 209 = 25.40cm )

#EK2—-30

SHTiER

IFUR AERE

D13 |
| D16 |

D19

| D22 |
D25 |

D29

| D32 |
D35 |

D38

| D4t |
D51 |

mm
12.70
15.90
19.10
2220/
2540
28.60
31.80
34.90|
38.10
42,30/
50.80



